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управляючого об’єкта достатньо проблематична. Тому в таких ситуаційних 
процедур лежить раціональний вибір особи, що приймає рішення.  

Автоматизовані процедури управління передбачають залучення до 
контуру управління особи для прийняття рішень, вони не являються  
оптимальними загалом, хоча елементи оптимізації при прийнятті рішень 
можуть мати місце. 

У випадках, коли вдається формалізувати задачу, керування частіше 
за все реалізовується як автоматична процедура, яка може бути 
оптимальною (найкращою в рамках обраного критерію) або ситуативною, 
що виконується по раціональному правилу.  

Реалізація оптимальних (найкращих) систем керування в більшій мірі 
у вигляді процедур автоматичних, а також автоматизованих. Для таких 
систем є необхідним конкретизація бажаного критерію, оскільки відносно 
одного параметру система може бути оптимальною, а відносно іншого  - 
ні. Для оптимальних систем управління основними є наступні критерії: 

 Мінімальне залучення ресурсів (економічного, часового, частотного 
та ін.); 

 Максимальна продуктивність (пропускної здатності, кількості 
заявок та ін.) ; 

 Максимальна якість обслуговування (затримки при управлінні, 
стійкості, живучості, надійності). 

Таким чином, автоматичні процедури у питанні якості обслуговування є 
більш оптимальними для впровадження їх у структурі системи управління 
інфокомунікаційною мережею. У випадку відсутності можливості чіткої 
формалізації наявної задачі, допустимим є застосування автоматизованої або 
ситуаційної моделі, в залежності від поставлених задач. 
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АНАЛІЗ НАЙБІЛЬШ ПОШИРЕНИХ СЕРВІСІВ В 

ІНФОКОМУНІКАЦІЙНИХ МЕРЕЖАХ 
 

На сьогоднішній день, враховуючи як стрімко розвиваються 
технології, було створено безліч сервісів. Один із найбільших їх авторів є 
компанія Google та звичайні розробники-ентузіасти. Розглянемо ці сервіси. 

1.1 YouTube 
Вони розробили найпопулярніший відео-хостинг нашого часу та 

займають друге місце по кількості відвідувачів на даний момент - YouTube. 
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Існують аналоги даного сервісу, але вони поза конкуренцією. Унікальність 
полягає ще і в тому, що користувачі сервісу мають змогу заробляти гроші за 
те, що створюють контент, їх ще називають блогерами. Це досить розумний 
хід, адже саме вони, приваблюють нових відвідувачів на сайт і популярність 
сервісу тільки росте. YouTube було створено 25 лютого 2005 року, а вже в 
листопаді 2006 року компанія Google викупила його за 1.65 мільярдів 
доларів. На початку існування відео завантажувалися з роздільною здатністю 
320х240 пікселів,  використовувався кодек SorensonSpark.У 2007 році була 
додана можливість дивитися відео у форматі 3GP. Згодом було додано 
формат 720рHD та був змінений формат стиснення на H.264/MPEG-4 AVC. 
На даний момент в відео в сервісі доступні в різних діапазонах якості. 

На сьогоднішній день сайт і далі розвивається і не втрачає 
популярності.YouTube, доклав досить великих зусиль в розвиток 
інфокомунікаційних мереж. 

1.2 GoogleMaps 
Це набір сервісів, створений в 2005 році, схожих між особою програм, 

але зі своїми особливостями. Вони дають змогу користувачам продивлятися 
знімки земної поверхні. Особливість полягає в тому, що можна продивитися 
знімки різних планет та космічних об’єктів: Меркурія, Венери, Марса, 
Міжнародної космічної станції, Місяця, Церери, Іо, Європи та інших. 

1.2.1 Google Планета Земля 
Дуже цікавий сервіс. Дозволяє продивлятися в тривимірному 

відображенні земну поверхню та плавно змінювати масштаб. Часто 
використовується у сфері телекомунікацій. 

1.2.2 Google Street View 
Цей сервіс дозволяє користувачам «прогулятися» вулицями будь-якого 

міста із списку доступних. Унікальний в своєму роді проект. За допомогою 
спеціального обладнання фотографується реальна місцевість. Потім після 
програмних обробок, можна переключатися між панорамами і це створює 
ефект переміщення у просторі.  

Компанія Google на сьогодні один із найпрогресивніших лідерів в 
розробці сервісів, які також потрібні і в інфокомунікаціях. 
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